

# 鄞州银行支持春耕备耕 助力乡村振兴

近日，“2018年宁波市春耕农资农技农信优质服务月”启动仪式在海曙区洞桥镇举行，鄞州银行现场向海曙区农合联会员单位总授信额度5亿元，全力支持当地农民春耕备耕生产，充分保障农业种养在开春的正常开展。作为本地区辖内金融支农力度最大的金融机构，鄞州银行积极为广大农户提供丰富、实惠、便捷、高效融资产品和金融服务，获当地政府和群众点赞。

**早部署勤走访，掌握农户信息。**鄞州银行主动对接当地政府和农业主管部门，跟进当地农业工作重心，制定春耕备耕金融服务计划，提早部署，提前安排，为开展金融服务工作打下坚实基础。依托“走千访万”劳动竞赛和“比学赶超”系列活动，鄞州银行工作人员深入田间地头，走访农户农企，及时掌握第一手资料，满足农户春耕春种的金融需求。截至目前，已累计走访辖内乡村216个，农户25000多户，涉及家庭农场和农民专业合作社近150户。

**优流程提服务，对接贷款需求。**鄞州银行进一步优化网银、手机银行、自

助终端等便捷服务渠道，强化移动支付推出二维码功能。在辖区内已创建便民金融服务点404家，自助银行167家，自助机具497台，对区域内行政村基本实现了全覆盖，全面打通农村“金融服务最后一公里”。同时，大力推进“三位一体”建设，深化农合联体系合作，为辖内农业生产经营配套提供金融服务优惠套餐。截至目前，已发放涉农贷款余额52.66亿元。

**提质量增效率，落实惠农政策。**鄞州银行执行减费让利政策，免除卡、折工本费、年费，手机银行结算交易费等，切实减轻广大农业企业结算负担。进一步加大水电费等公用事业收费代扣优惠力度和延长优惠活动时间，水电费最高可打9折，截至当前，代扣优惠金额329.4万，累计户数55336户，实现金融惠民利民。同时，各支行组织客户经理开展上门服务，推广“支农宝”等农户信贷产品，借助移动PAD实现“现场办贷”，为小额农户贷款实现现场申请、现场签订、现场审批，确保支农信贷办理高效、便捷。

杨丹雅 缪林 赵之丽

# 豪华SUV运动性和舒适性的完美融合 全新保时捷Cayenne 于宁波保时捷中心荣耀登场

近日，保时捷新一代全新Cayenne迎来了宁波上市会，全新Cayenne凭借全新发动机和重新设计的底盘系统、全面互联的先进驾驶舱理念以及一系列创新的尖端技术，实现了豪华SUV运动性与舒适性的完美平衡。

宁波保时捷中心总经理徐少勇先生表示：“全新Cayenne是保时捷经典的延续。无论技术如何迭代更新，Cayenne始终秉持了保时捷的跑车本色。第三代全新Cayenne更是将操控性、越野性、舒适性和互联性更完美地结合。我相信，这款拥有纯正跑车基因的豪华SUV，将为大家带来更多驾驶的乐趣。”

经典的保时捷设计语言使全新Cayenne保留了令人熟悉的外观，同时这款车又在细节处借鉴了经典跑车911

的风格，融入了更多跑车元素。三款全新设计的涡轮增压发动机，为它带来更为澎湃的动力。全新Cayenne首次配备了后轮加宽轮胎和后桥转向。

全新Cayenne的越野性能比前代更为出色。这款全地形车型能够提供5种不同的越野驾驶模式和6种离地间隙。无论是公路坦途，还是泥泞山路，全新Cayenne都能应付自如。

除此之外，全新8速Tiptronic S变速箱、全新底盘系统、创新的保时捷先进驾驶舱显示和控制概念与全面的互联功能，将新一代Cayenne的运动性和舒适性提升到了新高度。

即日起，全新Cayenne的三款车型均可在宁波保时捷中心接受预订。

包佳

## 全新BMW5系品鉴体验之旅举行

3月16日晚，宁波地区BMW经销商携手方太生活家邀请各主流汽车媒体共享私厨体验之旅。活动当天宝马中国专业的培训师在现场详细讲解了全新BMW525Li车型。

全新BMW5系在2017年全年依然实现了超过12万台的傲人业绩，是豪华商务轿车细分市场受欢迎和青睐的车型之一。2018款全新BMW5系Li主力车型530Li涵盖包括四驱车型在内的多达6款产品，满足多样化的用户需求；而BMW540Li则满足了对强劲动力、先进科技有更高要求的用户。

全新BMW525Li采用了与高配

车型相同的“M运动套装”与“豪华套装”两种选择。全LED六边形天使眼头灯依然是它的身份标识。进入车内，12.3英寸数字仪表盘，10.25英寸中央触控显示屏，多达11种颜色组合的氛围灯，令525Li的豪华与科技感飞升。此外，BMW专业导航系统，无线连接Apple CarPlay以及BMW增强型互联驾驶服务，让车辆使用更加便捷。全新BMW525Li装备输出功率为184匹马力的2.0T涡轮增压发动机，配合8速手自一体变速器，动力充沛，燃油经济性出色，百公里油耗仅需6.3升。

王巧艳

## 宁波晚报阳光便民服务行走进演武社区

昨天，宁波晚报阳光便民服务行走进演武社区，为社区居民带来丰富的公益便民服务项目：宁波晚报财智生活俱乐部理财咨询，钱湖柏庭养老地产咨询，捷安特自行车维修，青青假发店公益理发，宝岛眼镜清洗，牙博士口腔检测，飞扬旅行社旅游咨询，五星电器携手卡萨帝免费空气洗衣服、转发微信送礼品等服务活动。

据了解，演武社区现有居民约3671户，人口8700余人。社区居委会的一站式服务大厅设有社区民政、社区社保、社区卫生、社区治安、计生服务、文化教育、工会妇联、群团组织、社区廉政等服务项目，方便居民办事、问政。

3月，衣物换季正当时，当天卡萨帝为社区居民提供的免费空气洗服务项目成为“抢手货”，现场居民纷纷拿出家里的高端衣服，如貂皮大衣、羊毛大衣、羽



绒服前来体验，通过卡萨帝空气洗10分钟貂皮大衣恢复原本样貌，30分钟羽绒服蓬松柔软。这项免费体验服务解决了居民换季时高端面料洗护难题，省钱省心，大家纷纷为卡萨帝空气洗点赞。

现场还有第二百货带来的眼镜清洗、皮带打孔、量血压、理发、免费二百贵宾卡申领等，一系列活动受到居民追捧，他们开心之余要求“今后多来”。

记者 包佳 通讯员 王巧艳

## 宁波苏宁亲子植树公益活动成功举办

阳春三月，大地回春，由宁波苏宁发起的“美丽宁波，从我种起”亲子植树公益活动于3月17日在保国寺启动。25组苏宁会员家庭为宁波的环保打Call。

铲土填坑、挥锹培土、夯实土层、浇水灌根……3月17日下午1点，保国寺植树区内，25组苏宁易购会员家庭兴致勃勃地开展植树活动。在植树现场，干得最起劲的要数小朋友们。他们虽然年龄小，但个个都是植树小能手。挖坑、倒水、填土，丝毫不比大人做得差。

苏宁会员潘女士带着自己的孩子参加苏宁的植树公益活动。郭女士说，带孩子来植树是非常有意义的活动，希望孩子们从小能够树立保护环境意识，在玩乐中学会保护大自然。除了植树活动本身，苏宁公益还举办了环保知识竞赛，种植小能手评选等活动，增强了小朋友们参与环保的积极性。



苏宁作为国内快速发展的互联网企业，一直以来热心公益，每年都通过各种形式开展公益活动，将自身的发展与社会紧紧相连，体现了一个现代社会富有责任感的企业的良知与自觉，具有很强的积极意义。

据了解，苏宁1+1阳光行活动创立以来，本着履行一年捐赠一天工资、参加一天社工活动的坚实承诺，以实际行动开展公益活动。

包佳

### 行业动态

## 中行镇海服装城支行员工拾金不昧

近日，中行镇海服装城支行保安胡军方做了一件平常却又让人敬佩的事情。

当天下午2点左右，中行镇海服装城支行保安胡军方师傅在巡视大堂、整理椅子时，发现椅子上有一个包，当时周围并无其他客户，胡师傅将拾到的包第一时间交给网点柜员。柜员一看包内有钱，想起可能就是刚刚取钱的王先生夫妇，连忙查阅监控录像，查询联系方式，网点负责人也亲自参与联系，辗转多次

终于联系上这对夫妇。

当王先生夫妇赶到该支行，取回了内装15800元现金和2张银行卡的钱包。面对失而复得的财物，王先生夫妇激动地对该网点员工和胡军方连声道谢，“感谢中国银行和保安胡军方，中行真是个让人信任的地方，银行的人个个都是好人”。

胡军方拾金不昧的行为看似普通，但却彰显出该行诚信友善的企业文化氛围。

包佳

## 中行鄞州江东支行为重症客户提供社保卡挂失上门见证服务

近日，中行鄞州江东支行接到一名客户电话，称自己孩子得重症刚从上海做完手术转院至宁波治疗，而其社保卡已丢失但急需。中行鄞州江东支行了解相关情况后立即按该行柜面衍生服务

相关要求安排两名工作人员于次日一早前往客户住处进行上门见证，并将代办人带至该网点成功办理了新社保卡，解决客户燃眉之急，用实际行动展示了浓浓的中行温度，受到客户的好评。

包佳

## 工行宁波市分行多举措守卫客户账户安全

近年来，针对社会上电信诈骗、信息泄露、盗刷、窥密码、复制卡等变幻莫测的骗术，工行宁波市分行不断增强安全防范措施，采取多种措施守卫客户账户安全。

一是安全登录设置。二是安全设备绑定。三是安全检测。四是账户安全锁。五是交易权限管理。六是预留验证信息。与此同时，还有U盾、密码器，出

账前进行最后验证，短信提醒，及时发现非本人操作风险，发现安全风险及时挂失，最大限度保护账户资金。此外，工行宁波市分行还开展手机银行免费送账户安全险活动，保障客户银行卡、存折和电子银行账户安全。将客户端产品与工商银行的“监控云”平台一起，构筑形成完整的“云+端”智能防控体系，为账户交易和资金安全保驾护航。

沈颖俊

## 品质售后俱佳 华硕主板闪耀315

华硕主板，坚若磐石的形象早已深入人心，可谓是主板行业的典范。四大系列含面向电竞的ROG玩家国度、ROG STRIX猛禽及新推出的TUF GAMING电竞特工系列，针对专业DIY硬件爱好者则有经典之作PRIME大师系列以及针对行业需求及行业专供CSM主板。

全新的TUF GAMING电竞特工系列主板，采用TUF军规用料，秉承坚固耐用、持久稳定的精神，将华硕日益精进的黑科技融入其中，平易近人的定位拉近了玩家与高性能电竞硬件的距



离，深受消费者们的认可与喜爱，堪称是新一代“国民电竞主板”！华硕主板产品拥有严苛的测试，包括高温潮湿环境测试、功耗测试、震动测试、掉落测试、无系统测试、系统和软件安装测试、老化测试、24小时烤机测试等，8000+小时兼容测试让其品质更加稳定可靠！

包佳